
Ciechanów, dnia 26 czerwca 2025 roku 

I N T E R P E L A C J A  

Szanowny Panie Prezydencie, 

składam niniejszą interpelację w sprawie niedostatecznego informowania 
mieszkańców Ciechanowa o prowadzonych pracach drogowych oraz wynikających z nich 
utrudnieniach w ruchu. 

W ostatnim czasie w mieście prowadzona jest inwestycja polegająca 
na przebudowie ulicy Karola Szwanke. Jest to inwestycja miejska, której realizacja – 
co należy podkreślić – jest potrzebna i oczekiwana. Mieszkańcy rozumieją, że każda 
modernizacja wiąże się z niedogodnościami, że „trzeba się pomęczyć, by potem było 
lepiej”. Problem nie leży w samym fakcie prowadzenia robót, ale w braku podstawowej 
informacji o ich przebiegu i planie etapowania. 

Codziennie dochodzi na tym odcinku do niebezpiecznych sytuacji drogowych – 
kierowcy są zaskakiwani nagłymi zmianami organizacji ruchu, ponieważ brakuje 
jakiegokolwiek uprzedzenia o zamykanych odcinkach i terminach kolejnych etapów prac. 
Warto przypomnieć, że ul. Karola Szwanke to nie tylko trasa łącząca duże osiedle 
z ulicami Płońską i Armii Krajowej – to dojazd do Miejskiego Przedszkola nr 2 oraz dróg 
prowadzących do Szkoły Podstawowej nr 4. 

Co więcej – mieszkańcy od wczoraj zmagają się również z remontem na ul. Wojska 
Polskiego. O ile nie jest to droga gminna, to jednak brak jakiejkolwiek wzmianki o 
utrudnieniach na stronie Urzędu Miasta pozostaje niezrozumiały. Dlaczego nie informuje 
się mieszkańców o tak istotnych kwestiach, co później prowadzi do chaosu 
komunikacyjnego? 

W związku z powyższym wnoszę o: 

1. Opublikowanie harmonogramu prac prowadzonych przy ul. Karola Szwanke – 
z podziałem na etapy i informacją o zamknięciach oraz zmianach w organizacji ruchu. 

2. Zobowiązanie służb miejskich do stałej i rzetelnej komunikacji z mieszkańcami – 
zarówno na stronie internetowej miasta, jak i w mediach społecznościowych, 
z odpowiednim wyprzedzeniem. 
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3. Podjęcie współpracy z zarządcami innych dróg (np. wojewódzkich, krajowych) 
w celu informowania o remontach, które wpływają na codzienne funkcjonowanie 
miasta. 

4. Zastosowanie odpowiedniego oznakowania tymczasowego oraz zwiększenie 
obecności służb porządkowych w rejonach remontów, szczególnie w godzinach 
porannego szczytu. 

Z wyrazami szacunku, 

/-/ Stanisław Hubert Bronowski 
Radny Miasta Ciechanów 


